Zertifiziertes Intensiv-Chelat-Praxis-Seminar
für Ärzte und Heilpraktiker
Zertifizierte Intensiv-Praxis-Chelat-Seminare finden in unserer Praxis im kleinen Kreis statt. Die Anwendung der Klinischen Metallentgiftung in allen ihren Möglichkeiten wird auch am Patienten demonstriert. Die Teilnehmer profitieren von langjähriger Erfahrung. Das macht den Einstieg in die Chelattherapie wesentlich einfacher.

Der Praktische Teil beinhaltet: Die Zubereitung und das Anlegen der verschiedenen Chelat-Infusionen, Aminosäure- und Aufbauinfusionen sowie die Überwachung der Vitalfunktionen während der Infusionsdauer. Therapeutische Gespräche und Patienten Information. Synergistische Therapien zur Chelat-Therapie z.B. OZON-CHELAT,  Große Eigenblutbehandlung mit OZON, Oxyvenierung nach Regelsberger oder UVB. 
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Theoretischer Teil: Die wissenschaftlichen Grundlagen der Chelattherapie werden am Runden Tisch vermittelt. Intensiver geht es nicht mehr. Der schriftliche Test ist nach dem Seminar einfach zu schaffen.
Termine nach Vereinbarung – obligatorisch an Donnerstagen – evt. auch samstags möglich.
Hiermit melde ich mich verbindlich zu dem Seminar an.
Die Anmeldung ist verbindlich. Bei Buchung und nicht Erscheinen bis 10 Tage vor Seminartag, ist der gesamte Betrag fällig.
Zeit: 22.8.2018 / 23.8.2018
Ort: Praxis Karin Löprich, Karlstrasse 5, 77933 Lahr / Schwzw.
Preis: 500 Euro  / HP-Anwärter erhalten einen Bonus von 100 Euro.
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Die Anmeldung kann per 

E-Mail als Anhang /  per Fax 07821-42966), E-Mail praxis@loeprich.de oder per Brief geschickt werden.
Nach der Anmeldung erhalten Sie die Rechung, welche Sie bitte eine Woche vor dem Seminar überweisen.

Mit freundlichem Gruß,

Karin Löprich

